

深学争优 敢为争先 实干争效

南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 陈亮亮) 13日,南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。南安市委常委参加会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议研究了《关于实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动的工作方案》及有关配套文件。会议强调,全市各级各部门要深入贯彻落实全省、泉州市“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,切实把各项工作抓实抓细抓出彩,努力在全省、泉州市发展大局中挑大梁、走前列。要坚持规定动

作与自选动作相结合,既要对标对表,把规定动作做实,又要结合实际,把自选动作做出彩,推动各项任务要求落实落细落到位;坚持目标引领与节点推进相结合,以第一批重点专项为抓手,实行“136”工作法,节点化推进、责任化落实、常态化路演晾晒,引导党员干部把“敢”的精神、“争”的劲头聚焦到拼经济、拼发展上;坚持正向激励与反向约束相结合,建立健全容错纠错机制,强化考评结果穿透运用,以实干实效检阅活动成效。

会议传达1月3日省委常委会和2

月8日泉州市委常委会会议精神,听取市人大常委会、市政府、市政协党组和法院、检察院党组工作汇报。

会议充分肯定各党组工作成绩,强调要在坚定政治方向上带头做表率,深入学习贯彻党的二十大精神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,推动上级决策部署在南安发展落地生根、开花结果。要在服务发展大局上展示新作为,市人大常委会党组要不断发挥人大代表作用,确保市委决策部署更好地转化为全市人民的共同意志;市政府党组要聚焦项目奋战

年,全力拼项目、拼经济,努力完成各项经济指标,积蓄高质量发展动能;市政协党组要扎实做好政治协商、民主监督、参政议政等工作,多为南安发展献计献策,凝聚共识力量;市法院党组、市检察院党组要强化服务大局意识,坚持公正司法、严格执法,维护社会公平正义。要在加强自身建设上塑造新形象,带头履行管党治党责任,持之以恒改进作风,不断提高自身能力,带动全体党员干部树立良好形象、展现担当作为。

会议还研究了其他事项。

总投资45亿元 九牧高端定制产业园正式投产

本报讯(记者 苏清彬) 13日,九牧高端定制产业园投产仪式在南安英都举行。现场,在南安市委副书记、市长王连赞等领导见证下,九牧高端定制产业园正式投产,标志着南安水

暖厨卫产业再添新动能。

据了解,作为南安市重点项目,九牧高端定制产业园以打造“高端定制”为核心战略定位产业园,从土地效应、绿色工厂、定制智能、定制设计、定制

研发、定制人才、定制配套全面布局。项目总投资45亿元,总建筑面积60万平方米,将带动定制生态配套产业年产值50亿元,提供就业岗位5000多个。项目聚合了全球优势创新资源,

引进西门子公司精益团队,开启定制化C2F物联新模式,打通从设计生产再到发货的全套流程,为消费者提供时尚、舒适、便捷的全屋个性化定制解决方案。

预计4月底竣工! 南安2557套安置房“刷新”进度

本报讯(记者 王丽清 黄奕群 文图) 火热的工地,奋进的春天。南安市北山片区更新改造安置房建设项目工程进度每天都在刷新。记者了解到,项目预计今年4月底竣工。

昨日下午,记者来到项目施工现场,只见混凝土罐车来回穿梭作业,各种机械同时施工作业,工人们忙着搬运各种材料,向上望去,有的工人乘着吊篮在做外墙漆喷涂……

据悉,北山片区更新改造安置房建设项目位于溪美街道彭美社区、湖美社区,是北山片区更新改造的重要节点工程,也是推进中心城区品质提升的示范样本工程。项目总投资13.77亿元,项目规划3个安置地块,分别是幸福居、大雅居和雅乐居。该项目由源昌集团开发建设,拟建设安置型商品房29幢2557套,用于安置北山片区涉及的680户湖美、彭美社区和南轴小区被征迁群众。

“29栋楼都已结顶,目前幸福居已竣工,大雅居和雅乐居在进行外墙喷涂和地面广场铺贴硬化,预计4月底完工。”源昌集团现场生产经理林标志介绍,项目于2021年12月开始施工,原计划工期是21个月,现在有望提前竣工。



北山片区更新改造安置房建设项目。

首批选定41个试点校(园) 帮助学生掌握1项—2项特长 南安开展“复兴少年宫”社会化扶助“圆梦工程”活动

本报讯(记者 庄晓丽 通讯员 尤朝英) 昨日,记者从南安市委文明办了解到,南安将依托“泉州市城乡学校少年宫志愿服务指导中心”设立“南安市‘复兴少年宫’志愿服务指导中心”(以下简称“指导中心”),开展“复兴少年宫”社会化扶助“圆梦工程”活动,首批选定41个试点校(园)开展项目培育建设服务。

记者了解到,南安市“复兴少年宫”社会化扶助“圆梦工程”活动地点

主要是城乡学校少年宫、“复兴少年宫”、新时代文明实践中心(所、站)、幼儿园等现有的未成年人活动阵地。活动采取试点先行、分批推进的原则进行,其他有意愿且有条件开展的学校(园)也可自主申报。

“圆梦工程”活动按照“自愿参与、公益普惠”的原则,开设古筝、二胡、竹笛、琵琶、钢琴、国画、创意儿童画、素描、书法、科技、体育、幼儿逻辑思维等课程,通过专业引导和培养,帮助学生掌握1

项—2项艺术(科技)特长和爱好,促进未成年人快乐健康成长,实现多彩梦想。

市委文明办负责人表示,“圆梦工程”活动每年将组织一次活动项目专项成果展示活动,并给予优秀项目(学员)、优秀指导教师颁发证书。

该负责人表示,“圆梦工程”活动开展过程中,指导中心将引导社会志愿团队为“复兴少年宫”提供志愿服务,并通过开发、优化活动项目和研学实践路线,开展优秀传统文化教育、红

色基因传承、心理健康、环境保护、感恩教育、生命安全等主题教育实践活动,满足学生全面成长需要。

与此同时,各校要积极为学生创设良好的学习环境,通过举办艺术节、科技节、兴趣小组、社团、夏令营、研学活动,组建各类校队、乐团参与比赛等形式,开展形式多样的艺术、科技、人文拓展活动,通过成果展示激发学生参与艺术学习、体育锻炼、科技创新的积极性。

数说南安

最低提高196元

南安失业保险金发放标准有调整

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 林婷婷) 昨日,记者从南安市人社局社保中心获悉,南安提高失业保险金发放标准,最低提高196元。

据悉,根据《福建省人力资源和社会保障厅 福建省财政厅 福建省税务局印发〈福建省失业保险基金省级统筹实施方案〉的通知》精神,2023年1月1日起,南安市失业保险金标准从原来最低工资标准的70%至80%统一调整至最低工资标准的90%,可领取的失业保险金标准由原有的1372元/月—1568元/月提升至1764元/月。

失业保险金的具体发放标准为,累计缴费时间满1年不满10年的,可领取标准从1372元/月提升至1764元/月;累计缴费时间满10年不满20年的,可领取标准从1470元/月提升至1764元/月;累计缴费时间满20年以上的,可领取标准从1568元/月提升至1764元/月。

100万元

南安5村获城乡人居环境建设专项资金

本报讯(通讯员 陈明臻 记者 陈亮亮) 记者从南安市财政局获悉,日前,市财政局拨付城乡人居环境建设专项资金100万元,各安排20万元用于南安市蓬华镇黎明村、诗山镇联山村、官桥镇竹口村、向阳乡向阳村改善提升农村建筑风貌及蓬华镇大演村闽台乡建乡创合作项目。

据悉,该专项资金将进一步加快推进城乡人居环境品质提升,推进列入重点扶持的历史文化名镇名村和传统村落风貌保护提升,推动裸房整治、崇尚集约建房示范县创建工作。

1601.07万元

南安兑现新增耕地奖励金

本报讯(通讯员 田首城 记者 庄晓丽) 昨日,记者从南安市财政局获悉,2022年南安市对乡镇土地整治项目产生耕地指标289.98亩兑现奖励金1601.07万元,涉及7个乡镇11个村,其中:土地开发整理项目8个、旱地改水田项目1个。

据悉,为进一步推动农村土地整治工作,调动各乡镇土地开发和保护耕地的主动性和积极性,助力乡村振兴,南安市对新增耕地地类评定为旱地、水田的,分别按照每亩2万元和每亩13万元的标准予以奖励;单独立项的旱地改水田提质改造项目,按每亩4万元的标准予以奖励。

2月17日

南安将举办大中专毕业生视频招聘会

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺) 昨日,记者获悉,南安市人社局定于2月17日举办“泉州市2023年大中专毕业生视频招聘会”,本次视频招聘会为政府公益性活动,全场免费,广大毕业生和用人单位均可报名参加。

本次招聘会通过云视聘招聘会的形式开展,用人单位可以登录福建省毕业生就业创业公共服务中心网(<http://220.160.52.58>),点击“服务平台入口”进行单位注册,已注册过的企业无需该操作。欲参与招聘会的毕业生可以使用微信扫码“毕业生云招聘”小程序,注册并完善个人简历信息(简历需使用PDF/WORD格式上传)后参与。

南安天气

今日 11℃—16℃ 阴

15日 9℃—15℃ 多云

16日 7℃—17℃ 晴